

Препарат Bros за септични ями за биоразграждане 16 таблетки 0.5 кг, Microbec



БРОС MICROBEC Таблетки за септични ями 16x20 гр

Микробиологичен, ензимен продукт под формата на таблетки за биохимическо разлагане на съдържанието на септични ями. Използван редовно, спомага за не толкова честото изпразване на септичните ями, увеличава ефективността на системите за пречистване на отпадъчни води, отстранява неприятната миризма и отпушва канализационната система.

Марка: [BROS - Полша](#)

Предназначение:

Микробиологичен препарат за биодegradиране на съдържанието на септична яма. Редовното използване на Microbes намалява честота на изпражнение на септичната яма, подпомага работата на домашните пречиствателни станции, премахва неприятната миризма и отпушва санитарната инсталация.

Съвременен решение за всеки вид септична яма (също и биологична) и за екологични домашни пречиствателни станции.

До 400 млн бактерии в 1 таблетка.

Действие на препарата:

Microbes съдържа специализирани бактериални култури и ензими, които ускоряват естествения процес на разлагане на органични отпадъци. По биохимичен път разлага шума, хартия, растителни отпадъци и мазнини. Microbes действа на 3 етапа и така предоставя бързо и ефективно отделяне на отпадъците, които са унищожени и след това разложени от ензимите на напълно безопасни и екологично чисти прости съединения и вода. Като резултат се отстраняват натрупаните налепи и се намалява честотата на изпражнение на ямата. Използването на агресивни дезинфекционни средства, съдържащи хлор, антибиотици, а също и увеличаване на количеството на отпадъците води може да намали ефективността на Microbes. За осигуряване на правилното действие на препарата се препоръчва увеличаване на поддържащата доза. Максимална ефективност на Microbes се постига чрез редовното му използване.

Внимание! Да се пази от деца. При контакт с очите промийте с вода и се консултирайте с лекар. При поглъщане на препарата консултирайте се с лекар. Да се съхранява в сухо място.

Начин на употреба:

Препарат готов за употреба.

Пуснете таблетката в тоалетната чиния! Пуснете водата, когато таблетката се разтвори (след около 10 минути)!

1. Първоначална доза: 2 таблетки на 3 м³.

2. Поддържащо дозиране според таблицата:

Обем на септичната яма, пречиствателната станция в м ³	Дозиране
1 – 3	1 таблетка седмично
4 – 8	2 таблетки седмично
> 8	4 таблетки седмично

1 пакет = 16 таблетки

3. Реактивиране след прекъсване в прилагането:

Сложете в 2 последователни дни по 1 таблетка, по-нататък - както е показано в таблицата. При по-дълго прекъсване в използването през първата седмица използвайте двойна доза.

Препоръчва се използване заедно с MICROBES WC Био Гел за почистване на санитарни уреди. MICROBES WC Био Гел не съдържа хлор, който унищожават доставяните от Микробец бактерии. MICROBES WC Био Гел поддържа действието на Microbes, осигурявайки едновременно пълна хигиена на санитарните уреди.

Продукт: [Препарат Bros за септични ями за биоразграждане 16 таблетки 0.5 кг, Microbes](#)

Категория: [Битова химия](#)

Бранд: [Bros](#)

Категория бранд: [Препарат Bros](#)